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Роман
Чорній

Ярославович 

   02.07.1997 (с. Рата Львівської обл.) – 09.04.2022 (біля с. Семенівка Чернігівської 
обл.)
  Роман Чорній народився у селі Рата на Львівщині. У Раві-Руській закінчив 
професійний ліцей, де навчався на автослюсаря. Та душа юнака завжди лежала до 
військової справи. Відтак, 2015-го року, у 18-ть, він підписує контракт та іде 
служити у 24-ту окрему механізовану бригаду ЗСУ імені Короля Данила 
Галицького. 
   За 2 роки служби в бригаді 13 місяців Роман провів у зоні АТО. Саме там чітко 
зрозумів, що хоче розвиватися у військовій сфері. Тож коли від свого побратима 
дізнався про відбір до полку спецпризначення, бере відпустку та їде у 
Хмельницький, де успішно проходить усі випробування і приєднується до лав 8-
го полку. 
  За час проходження військової служби у цій частині Роман Чорній пройшов 
кваліфікаційний Q-курс і став командиром відділення, був старшим оператором 3 
групи спеціального призначення. Неодноразово виконував бойові завдання в 
районі ООС на території Донецької та Луганської областей. Завдяки його діям у 
2020 році вдалося повернути втрачену через натиск росіян позицію. Тоді, за 
власною ініціативою, Роман кілька днів стежив за нею, шукаючи шляхи підходу 
та плануючи операцію силами лише своєї групи. А коли пішли на завдання, 
пересувався першим, ведучи за собою групу. Позиція була відбита за кілька 
години.
  З початком повномасштабної війни сержант Роман Чорній виконував бойові 
завдання на території Київщини та Чернігівщини. Брав безпосередню участь у 
захисті Києва. 9 квітня 2022 року військовослужбовець у складі групи 
спецпризначення проводив розвідку поблизу українського кордону в районі 
Ломаковки Брянської області рф. За чверть дванадцяту, виступаючи на позицію, 
Роман Чорній зачепив розтяжку міни. Від отриманих поранень загинув на місці. 
Герою навіки – 24 роки.  
  Поховали Романа Чорнія на Алеї Слави міського кладовища Рави-Руської на 
Львівщині.
   Нагороди, відзнаки, вшанування пам’яті:
- відзнака командувача об’єднаних сил «За звитягу та вірність» (10.08.2021);
- орден «За мужність» ІІІ ступеня (03.12.2021);
- орден «За мужність» ІІ ступеня (11.05.2022, посмертно);
- рішенням Хмельницької міської ради від 15.09.2023 року присвоєне звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади», 
посмертно.


